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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 
Актуальність  теми зумовлена тим, що кожне підприємство, яке 

здійснює господарську діяльність, повинно мати оборотні кошти (оборотний 

капітал), які забезпечують безперебійний процес виробництва та реалізації 

продукції. 

Мета дослідження полягає у дослідженні сутності оборотних коштів 

як економічної категорії, а також у факторах та шляхах покращення їх 

використання; аналізі стану та ефективності використання оборотних коштів 

на підприємстві ТОВ «Телекарт-Прилад». 

Завдання дослідження: 

- описати поняття, склад і структуру оборотних коштів; 

- дослідити різні підходи та теорії, які займалися оборотними коштами; 

- проаналізувати стан та ефективності використання оборотних коштів 

на підприємстві; 

- запропонувати практичні рекомендації з покращення використання 

оборотних коштів на підприємстві; 

- обґрунтувати розроблені напрями удосконалення організації та 

управління оборотними коштами. 

Об’єкт  дослідження: підприємство ТОВ «Телекарт-Прилад», на базі 

якого здійснюється дослідження. 

Предмет дослідження: процес організації та управління оборотними 

коштами та підвищення ефективності їх використання. 

Методи дослідження метод спостереження, метод аналізу рядів 

динаміки, метод групування і порівняння; в практичній частині дослідження 

використовувалися розрахунково-аналітичні методи, методи структурно-

динамічного аналізу. 

Інформаційна база дослідження нормативно-правова база, монографії, 

підручники, методичні вказівки, періодичні видання, інтернет-джерела, 

внутрішня інформація ТОВ «Телекарт-Прилад», Форма №1, Форма №2, 

Форма №11-ОЗ, Форма №1-ПВ, Форма №1В-НПП. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота на здобуття 

освітнього ступеня магістра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел (46 найменувань). Загальний обсяг роботи 

становить 97 сторінок. Основний зміст викладено на 84 сторінках. Робота 

містить 22 таблиці, 14 рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи 

підготовлено публікацію Єнакє В. О. «Організаційно-економічний механізм 

прискорення оборотності оборотних коштів підприємства. Науковий вісник, 

2022, №36, С. 148. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні засади прискорення оборотності 

оборотних коштів» розглянуто сутність та структуру оборотних коштів 



підприємства, аналіз використання оборотних коштів, огранізаційно-

економічні засади прискорення оборотних коштів. 

У другому розділі «Стратегічний аналіз підприємства та 

ефективності формування оборотних коштів» проаналізовано виробничо-

господарську діяльність, показники фінансово-економічної діяльності, склад 

та структуру оборотних коштів та ефективність їх використання на 

підприємстві. 

У третьому розділі «Визначення стратегічних альтернатив 

використання оборотних коштів ТОВ «Телекарт-Прилад» запропоновано 

удосконалити організацію та планування обсягу поставок на підприємстві, 

удосконалити управління запасами, завдяки впровадженню Kanban-системи, 

прискорити вивільнення дебіторської заборгованості за допомогою 

використання факторингу. 

 

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. ТОВ «Телекарт-Прилад» ефективно веде свою господарську 

діяльність, виходячи з аналізу та розрахунків основних економічних 

показників підприємства. Підприємство має мало проблемних факторів, до 

яких належать оборотність запасів, та дебіторська заборгованість за товари, 

роботи, послугу. Але, в цілому по підприємству, спостерігається збільшення 

оборотності оборотних коштів. 

2. Завдяки впровадженню ERP-системи на підприємстві ТОВ 

«Телекарт-Прилад» запаси за умови реалізації заходу склали 68117,4 тис. грн., 

а були 75686 тис. грн. Це дало змогу вивільнити значну суму коштів, які 

займали запаси, у розмірі 7568,6  тис. грн. Всі використані заходи дали змогу 

збільшити оборотність запасів з 5,797 до 6,441 оборотів. Отже, оптимізація 

витрат на підприємстві дала ефективний результат.  

3. Використавши факторинг для ефективного управління 

дебіторською заборгованістю, ТОВ «Телекарт-Прилад» отримає від банку 

суму в розмірі 14647,36 тис. грн. Ще 10% отримає після повної оплати 

боржника. Таким чином, підприємство зможе одразу покрити свої витрати та 

залучити отримані від проведення операції факторингу кошти у виробництво, 

що не спостерігається у разі використання комерційного кредиту. 

 


